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1 Secao 3.1

1-) Seja v uma medida com sinal em (X, M). Se (E,), < M é uma sequéncia crescente, entdo v(U°E,) =
limv(E,). Se (E,), < M é uma sequéncia decrescente e v(F) < oo, entdo v(NE,) = imv(E,).

2-) Se v é uma medida com sinal, E € M é v-nulo see |v|(F) = 0. Além disso, se p,v sdo medidas com sinal,
tem-se: v |y see|v| Ly seevt Lpev™ L p.

3-) Seja v uma medida com sinal em (X, M). Tem-se:

(a) LH(v) = LA (|v]).

(b) Se f € L*(v), entdo |[ fdv| < [|f]d|v|.

(c) Se |v| for semi-finita, entdo, para todo E € M, |v|(E) =sup{|[ fdv||f € L*(v) e |f| < 1}.

4-) Se v é uma medida com sinal e A, y sao medidas positivas tais que v =\ — pu, entao A = vt epu > v,

5-) Sejam vy e vz medidas com sinal. Suponha que ambas omitam o valor +00 ou o valor —oo. Entao |v1 + va| <
1] + [raf.

6-) Seja v(E) = fE fdp, onde p é uma medida positiva e f é p-quase integravel. Descreva as decomposicoes de
Hahn de v e as variagoes positiva, negativa e total de v em termos de f e p.

7-) Sejam v uma medida com sinal em (X, M) e E € M.

(a) vT(E) = sup{v(F)|F € M,F C E} ¢ v~ (E) = —inf{v(F)|F € M, F C E}.
(b) [WI(E) = sup{3_7|v(Ej)lIn € N, (Ej)} <M e U} E; = E}.



